
レンとミオ、それぞれのスタートから計算をして、
答えの数字と同じ数字が先頭にある計算問題にとびながら
進みましょう。それぞれだれのところに着くでしょう。
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0.1+0.2=0.1+0.2= 0.8−0.3=0.8−0.3=

13.7−8.7=13.7−8.7=

算
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小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

リ
ク

か
り
ん

き
ん
た

ゆ
い

4.6−3.4=4.6−3.4=
5.4+2.6=5.4+2.6=

0.7+0.7=0.7+0.7= 2.1+7.8=2.1+7.8=

0.6+8.2=0.6+8.2=

1.2+5.3=1.2+5.3=

9.9−4.5=9.9−4.5=

0.5+1.8=0.5+1.8=

18.1−14.1=18.1−14.1=

0.3+0.4 =0.3+0.4 =

1.4+6.1=1.4+6.1=

   4   4
−1.9−1.9

    6.5    6.5
+12.9+12.9

  

  8.8  8.8
+ 9.3+ 9.3

　2.3　2.3
−1.7−1.7

　7.5　7.5
−2.9−2.9

  19.4  19.4
−  5.7−  5.7
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0.1+ 0.1= 0.20.1+ 0.1= 0.2
0.2 + 0.1=0.2 + 0.1=

（れい）
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